Catologo Libreria Viborada

Le vite de' piu eccellenti pittori,
scultori et architettori. Volumi I,
Il e lll. Grande edizione integra
illustrata e commentata a cura
di Pio Vecchiai

Read More

SKU: 477

Price: 150,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: Vasari Giorgioeditore: Sonzognoluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1938 - 1939

Product Description

In 8 grande, pp. LXXX+1392, XLV+1101, XL+1119. Rilegatura mezza pelle a bande larghe e
angoli, cinque nervetti, tassello e oro. Figure e illustrazioni nel testo. Lievi abrasioni ai dorsi
rilegato in pelle Buono (Good) (477)



https://viborada.it/prodotto/le-vite-de-pi-eccellenti-pittori-scultori-et-architettori-volumi-i-ii-e-iii-grande-edizione-integra-illustrata-e-commentata-a-cura-di-pio-vecchiai/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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Le storie romane di Appiano
Alessandrino volgarizzate
dall'ab. Marco Mastrofini. Le
guerre esterne. Edizione

APRIANO ~ nuovamente riscontrata col
STORIE ~ testo dal traduttore. Volume 1 e
-2
Read More
SKU: 18010

Price: 80,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Appianoeditore: Sonzognoluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1830

Product Description

XVII+336, 338-704 pp. ; 23 cm + 1 tav. ripieg. Legatura mezza pelle con impressioni in oro sul
dorso. Lievi abrasioni e piccole mancanze alle bande dei dorsi. Timbri ed etichette di biblioteca
sul frontespizio, volumi dismessi. Rare e lievi fioriture rilegato in pelle Buono (Good) (18010)



https://viborada.it/prodotto/le-storie-romane-di-appiano-alessandrino-volgarizzate-dallab-marco-mastrofini-le-guerre-esterne-edizione-nuovamente-riscontrata-col-testo-dal-traduttore-volume-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

" GENERALI DI
NAPOLEONE

“ umzmm TEGAN!

comp J""
canto blogreie T

Product Description

Generali di Napoleone : Cento
biografie compilate da Tegani
Ulderico. Con 89 ritratt

Read More

SKU: 4770

Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Tegani Uldericoeditore: Sonzognoluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1937 (Tip. A.
Matarelli)

23 cm., 800 p., rilegatura coeva in percalina, conserva la copertina della brossura originale,
alcune fioriture lievi rilegato Buono (Good) (4770)

Jrancesco

CASA MUSICALE SONZOGNO

Francesco CilA"a

Read More

SKU: 6313

Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Musica

autore: Domenico Ferraro, Nandi Ostali, Piero Ostali Jr
a cura dieditore: Sonzognoluogo-edizione: Milano
anno-edizione: 2000


https://viborada.it/prodotto/generali-di-napoleone-cento-biografie-compilate-da-tegani-ulderico-con-89-ritratt/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/francesco-cila/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/
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Product Description
623 p. : illustrazioni nel testo ; 25 cm. Legatura tutta tela e oro. Sovraccoperta rilegato Perfetto

(Mint) (6313)

NICOLA DASPURO Enrico Caruso. lllustrato con 8

ENRI(O (ARU‘O tavole fotografiche e 19

caricature

Read More

SKU: 6917

Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Musica

autore: Nicola Daspuroeditore: Sonzognoluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1938

Product Description
79 p. :illustrazioni b/n ; 21 cm. brossura Ottimo (Fine) (6917)



https://viborada.it/prodotto/enrico-caruso-illustrato-con-8-tavole-fotografiche-e-19-caricature/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/
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ALESSANDRO DUMAS Le meravigliose avventure di

LE MERAVIGLIOSE Lyderic. Traduzione di Alina
AVVENTURE DI Pastore. Con 12 tavole in nero

LY D E R l C ed a colori di Sergio Burzi

E A COLORI DI SERGIO BURZL

Read More
SKU: 2424
Price: 40,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Alessandro Dumaseditore: Sonzognoluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1923

LRG0 BURTI=

CASA EDITRICE SONZOGNO - MILANO

= : N a SRS |

Product Description
In 8, pp. 115. Cartonato editoriale. Testo entro cornice rossa rilegato Buono (Good) (2424)



https://viborada.it/prodotto/le-meravigliose-avventure-di-lyderic-traduzione-di-alina-pastore-con-12-tavole-in-nero-ed-a-colori-di-sergio-burzi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/
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Le Storie Greche volgarizzate da

= Marcantonio Gandini
. STORIE GRECHE
- Read More
~ DI SENOFONTE SKU: 16894
ESLGARIZZATE Price: 35,00€
DA MARCANTONIO GANDINI. Stock: instock

Categories: Storia

autore: Senofonteeditore: Sonzognoluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1821
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Product Description

In 8, pp.354. Rilegatura coeva mezza pelle con fregi e titoli in oro sul dorso. Una carta piu volte
ripiegata. Collana degli Antichi storici greci volgarizzati. Timbri ed etichetta di biblioteca (vedi
foto), volume dismesso. Qualche rara fioritura sparsa e alcune rarissime sottol. rilegato Buono
(Good) (16894)



https://viborada.it/prodotto/le-storie-greche-volgarizzate-da-marcantonio-gandini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

T Un capitano di quindici anni
W

SN | [} Read More
\ 7/, SKU: 6844

Price: 25,00€
Stock: outofstock

\)

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Verne Juleseditore: Sonzognoluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 19.
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Product Description
349 pagine, illustrato in bianco e nero 23 cm Sul front.: Unica traduzione autorizzata dall'autore.
Carta leggermente ingiallita, altrimenti ottimo brossura Molto buono (Very Good) (6844)



https://viborada.it/prodotto/un-capitano-di-quindici-anni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/
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'~ GIROLAMO DOUCET  Le fidanzate (fiabe)
FIABE meravigliose. Con illustrazioni di

'MERAVIGLIOSE Felice Lorioux. Traduzione di

Alessandro Chiavolini

Con illustrazioni di FELICE LORIOUX

Read More

SKU: 2440

Price: 25,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Girolamo Douceteditore: Sonzognoluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1940

CASA EDITRICE SONZOGNO s isnm MILANO

—— S |

Product Description
In 8, pp. 123. Cartonato editoriale. Ristampa stereotipa dell'edizione del 1920 con errore di
stampa al titolo. Titolo originale Le fidanzate e non Fiabe rilegato Buono (Good) (2440)



https://viborada.it/prodotto/le-fidanzate-fiabe-meravigliose-con-illustrazioni-di-felice-lorioux-traduzione-di-alessandro-chiavolini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/
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L' arcipelago in flamme

Read More
SKU: 6877
Price: 24,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Verne Juleseditore: Sonzognoluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1928

CASA EDITRICE SONZOGNO della Societd Anonima ALBERTO MATARELLI - MILANO

e

Product Description
191 pagine illustrate 22 cm. Lievi fioriture al taglio e all'interno delle copertine brossura Molto

buono (Very Good) (6877)



https://viborada.it/prodotto/l-arcipelago-in-fiamme/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/
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+ GIULIO VERNE . Robur il conquistatore

ROBUR 1L, CONOUISTATORE

SKU: 6874
e i Price: 22,00€
Stock: instock

Read More

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Verne Juleseditore: Sonzognoluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 19.

| CASA EDITRICE SONZOGNO - MILANO

—_—

Product Description

218 pagine 21 cm, brossura con lievi fioriture (vedi foto), carta ingiallita brossura Molto buono
(Very Good) (6874)

Smoke Bellew : romanzo

Read More

SKU: 11998

Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: London Jackeditore: Sonzognoluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1930

Product Description


https://viborada.it/prodotto/robur-il-conquistatore/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/
https://viborada.it/prodotto/smoke-bellew-romanzo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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315 pagine, 18 cm., legatura editoriale con sovracop. come da foto, firma di possesso alla
guardia, all'antiporta e all'occhiello del primo capitolo rilegato Molto buono (Very Good) 1.
Edizione italiana(11998)




